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KÖZLEMÉNY 

2012 november 9-én az Ottawai Magyar Ház elnökségének, - a Hungarian Spectrum című helyi 

magyar TV-műsor kamérái jelenlétében, - egy 22 aláírásos petíciót nyújtottak át, amelyben a  Ház a 

Kanadai Magyarok Országos Szövetségéből (KMOSz) való kilépését kérik és sürgetik. 

 

A kilépés indoklásaként azt hozzák fel, hogy “Feszty Dániel, a fenti szervezet elnöke félrevezette az 

Ottawai Magyar Házat azzal a kijelentésével, hogy a KMOSz-nak nincsenek politikai célkitűzései. 

Ezzel szemben a KMOSz politikai tevékenységet folytat”. Ezt azzal támasztják alá, hogy idéznek Dancs 

Rózsa, a KMOSz kultúráért felelős alelnökének, az október 23-ai budapesti Békement támogatására 

buzdító petíciójából.  

 

Második vádként azt hozzák fel, hogy “Feszty Dániel a tagság felhatalmazása nélkül felvetette a 

KMOSz-t a Magyar Diaszpóra Tanácsba, amelyet a jelenlegi kormány hozott létre  politikai céljainak 

támogatására”. Ezt az állítást a Magyar Diaszpóra Tanács alapító okiratából való azon kijelentéssel 

támasztják alá, hogy “a diaszpórában élő magyarságnak – húsz évvel a rendszerváltozás után – végre 

kellő figyelmet kell kapnia a nemzetpolitikában”, ez utóbbi szót vastagon kiemelve. 

 

A petíciót négy nappal az átadása után sajnos valaki(k) eljuttatták a magát nyíltan balliberálisként 

hirdető Kanadai Magyar Hírlap nevű politikai hírportálnak, amely eltorzítva a széles nyilvánosság elé 

tárta ezt az ügyet (http://kanadaihirlap.com/2012/11/12/tiltakozik-az-ottawai-magyarsag-a-fideszes-

kanadai-magyarok-orszagos-szovetsege-ellen/). S bár az Ottawai Magyar Ház a KMOSz-szal 

együttműködve belsőleg szerette volna megoldani ezt a problémát, ez a kísérlet nem járt sikerrel és 

éppen ezért,  - a másik oldal ismertetése céljából, - a Kanadai Magyarok Országos Szövetségének 17-

tagú elnöksége a következő közleményt teszi közzé tagjainak és támogatóinak: 

 

a) Az Ottawai Magyar Ház tagsági gyűlése - a szóban forgó petíció aláíróinak aktív 

résztvételével,  -  2012 március 24-én hagyta jóvá a KMOSz szándéknyilatkozatának aláírását, 

majd 2012 szeptember 30-án a KMOSz tagsági díjának befizetését, mindkét alkalommal 

ellenszavazat nélkül . 

  

b) Mindkét fenti alkalommal Feszty Dániel és Lapohos Tibor adta elő a KMOSz-t érintő 

javaslatok hátterét, kihangsúlyozva a KMOSz célkitűzéséből azt, hogy a KMOSz egyik fő 

célja "a magyar nemzeti érdekek pártatlan kepviselete a kanadai, a magyar és a világ 

közvéleménye előtt". Kihangsúlyozták, hogy pártpolitikai kérdésekben tehát nem, de 

nemzetpolitikai, - tehát a magyar nemzet egészét érintő - ügyekben igenis állást kíván foglalni 

a KMOSz. Példaként azt a márciusi esetet említették, amikor Kertész Ákos hazai író egy 

amerikai lapban a magyarságot “genetikusan alattvalónak” nevezte, amely szerint a magyarság 

- pontosan idézve, - “boldogan dagonyázik a diktatúra pocsolyájában, röfög és zabálja a 

moslékot, és nem akar tudni róla, hogy le fogják szúrni. Hogy se tanulni, se dolgozni nem tud 

és nem akar, csak irigyelni, és ha módja van, legyilkolni azt, aki munkával, tanulással, 

innovációval viszi valamire.” Világosan ki lett hangsúlyozva e példa kapcsán, hogy a KMOSz 

pl. ilyen esetekben fel kíván lépni, ki kíván állni a magyarság jó hírneve mellett. Minderről 

jegyzőkönyv készült.  

 

Elutasítjuk tehát azt a vádat, hogy az Ottawai Magyar Ház tagsága félre volt vezetve 

Feszty Dániel vagy bárki más KMOSz szervező által, hiszen a nemzetpolitikával való 

foglalkozás célja világosan el volt magyarázva mindkét gyűlésen.  

 

c) Dancs Rózsa, a KMOSz kultúráért felelős alelnöke által kezdeményezett petíció egy olyan 

megmozdulást támogatott, amelyet három civil szervezet (Civil Összefogás Fórum, Civil 
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Egyesületek Testülete, Békemenet Egyesület) szervezett, és amely egy nemzeti érdek, 

mégpedig az anyaország adósságcsapdából való kitörése mellett foglalt állást. Nemzeti érdek 

mellett, hiszen vajon melyik kanadai magyar honfitársunk nem értene egyet azzal, hogy 

Magyarországot ki kell szabadítani az adósság-rabszolgaságból?  

 

Mind a Békemenet eredeti felhívása (http://bekemenet-2012.hu/cikkek/felhivas/), mind pedig 

Dancs Rózsa petíciója (http://www.ipetitions.com/petition/okt23bekemenet/) tartózkodik 

bármilyen párt vagy a kormány támogatására felszólító kijelentésektől – az tehát valóban egy 

nemzeti ügy támogatására hív fel a KMOSz célkitűzéseivel egyetemben.  

 

Ezért e petíció kezdeményezésével Dancs Rózsa, mint a KMOSz kultúráért felelős alelnöke, 

egy civil akció támogatására buzdított, amely ráadásul 1956 óta a legnagyobb 56-os 

megemlékezés volt Magyarországon, több mint 400.000 ember jelenlétével. Hisszük, hogy 

Kanadában, amely annak idején a legtöbb 56-os magyar menekültet fogadta be, nem hogy nem 

bűn, hanem kötelesség egy civilek által szervezett, közös nemzeti érdeket megfogalmazó, 

hazai 56-os megemlékezést támogatni.   

 

Határozottan elutasítjuk tehát azt a vádat, hogy a Dancs Rózsa által indított petíció 

valamiféle bizonyítéka lenne annak, hogy a KMOSz-nak “politikai célkitűzései” lennének, 

vagy “hogy a KMOSz politikai tevékenységet folytat”, hiszen e petíció egy nemzeti ügyben 

szervezett civil kezdeményezést támogatott. 

 

d) A KMOSz valóban részt vett a Diaszpóra Tanács II. ülésén, amelyet 2012 október 8-án 

tartottak Budapesten az Országházban. Az erről szóló részteles beszámolót a KMOSz elnöke 

minden tagszervezetének elküldte, valamint megjelentette a montreáli Magyar Krónika 

internetes hírportálján is (http://www.magyarkronika.com/kulturalis_hirek/2012/1102.html) 

éppen azért, hogy minden kanadai magyar megismerhesse. Kérem, olvassák el Önök is, ha 

még eddig nem tették meg, hogy láthassák: itt sem pártpolitikai, hanem a magyar nemzet 

egészét érintő ügyekről esett szó. Maga a Zárónyilatkozat is ezt tükrözi.  

 

e) A Magyar Diaszpóra Tanács, ahogy annak alapító okiratát a petíció is idézi, “a világon 

szétszórtságban élő magyarság szervezeteinek közös fóruma, amely a diaszpórában élők 

sajátos igényeit és érdekeit tartja szem előtt, valamint megteremti a diaszpóra magyarságának 

önálló képviseletét”. Valóban: a Diaszpóra Tanács egy fórum, azaz egy évente megrendezésre 

kerülő tanácskozás, amelyre a Magyar Kormány hívja meg külön-külön a résztvevőket. A 

Diaszpóra Tanács tehát nem egy szervezet, amelybe bárki is beléphet a szó szoros értelmében. 

A KMOSz a Magyar Kormánytól kapott meghívást erre a tanácskozásra, amelyet – ahogy az 

illő és ahogy a kölcsönös tisztelet is megkívánja – el is fogadott.  

 

Nem igaz tehát az az állítás, hogy Feszty Dániel “felvetette a KMOSz-t a Magyar Diaszpóra 

Tanácsba”, mert ez nem egy szervezet amelybe felvételt lehet nyerni, hanem egy 

tanácskozás, amelyre a Magyar Kormány meghívását fogadta el a KMOSz.   

 

f) A KMOSz tagságát elsősorban nem egyének, hanem szervezetek alkotják. Tagszervezeteink 

vezetőitől, –  ahogy a d) pontban említett részletes beszámoló is írja – Feszty Dániel, mint a 

KMOSz első megválasztott elnöke egy szeptember 21-ei levélben kért és kapott hozzájárulást 

a Diaszpóra Tanácson való résztvételhez. 

 

Nem igaz tehát az vád, hogy Feszty Dániel (és még 5 KMOSz elnökségi tag) a KMOSz 

tagságának felhatalmazása nélkül vett volna részt a Diaszpóra Tanács ülésén. 
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g) A Diaszpóra Tanács idei ülésére összesen 59 nyugati magyar szervezet kapott meghívást 

szerte a világból (Kanadából 11-en): magyar házak, egyházi közösségek, kulturális egyletek 

vezetői. Ezek vezetőit a helyi magyar közösségek választják meg demokratikus módon, a 

Magyar Kormánytól függetlenül.   

 

Ezért rájuk nézve súlyosan sértő a petíció azon kijelentése hogy: “a Magyar Diaszpóra 

Tanácsot a Magyar Kormány hozta létre politikai céljai támogatására”, hiszen ez nyíltan 

megkérdőjelezi a nyugati magyar szervezetek függetlenségét.   

 

A KMOSz, valamint a Diaszpóra Tanácson résztvevő többi szervezet nevében 

elutasítjuk, hogy függetlenségünket, vagy demokratikus berendezkedésünket 

megkérdőjelezzék a petíció kezdeményezői.  

  

h) A KMOSz egy pártoktól független civil szervezet, amely egyik fő célkitűzését a 

következőképpen fogalmazza meg: "a magyar nemzeti érdekek pártatlan kepviselete a 

kanadai, a magyar és a világ közvéleménye előtt". Ennek fényében tehát minden olyan erővel 

hajlandóak vagyunk a párbeszédre és együttműködésre - pártpolitikai hovatartozástól 

függetlenül, - amely a nemzeti érdekeket képviseli, jeleníti meg. Ezért találkoztak a KMOSz 

képviselői otthon mind kormánypárti, mind ellenzéki képviselőkkel, ha már az Országházban 

jártak a Kormány meghívására a Diaszpóra Tanács ülésén. Erről is ír a fent említett részletes 

beszámoló. Ez is bizonyítja, hogy a KMOSz egy pártfüggetlen szervezet, amely a nemzeti 

ügyek képviseletét és nem a pártpolitikai hovatartozást tekinti mérvadónak.  

 

A fentiek fényében erős a gyanú, hogy a petíciót aláírók döntő többsége sajnos nem olvasta sem a 

Diaszpóra Tanács üléséről szóló részletes beszámolót, sem pedig Dancs Rózsa petíciójának, vagy a 

Békemenetre szóló felhívásnak a teljes szövegét. Bízunk benne, hogy a beszámolót és a tényeket 

megismerve az aláírók felülbírálják korábbi kérésüket, hogy az Ottawai Magyar Ház lépjen ki a 

KMOSz-ből.  

 

A KMOSz ezért egyetért azzal sőt, szorgalmazza, hogy az Ottawai Magyar Ház vezetősége minél 

előbb egy rendkívüli tagsági gyűlést hívjon össze, amelyen egy nyílt társalgásban vehetnek majd részt 

a tagok. Reméljük, hogy ezáltal a vádak alaptalanságát tisztázhatja a KMOSz helyi vezetősége, és az 

egyetemes összefogás fontosságáról egy pontosabb képet alkothat az ottawai magyar közösség 

számára.  Nyíltan reméljük azt, hogy ezután a KMOSz-t minden igaz magyar testvéreként fogja 

kezelni és emlegetni. Őszintén valljuk azt, hogy nemzetünk fennmaradásának ez egy elkerülhetetlen 

eszköze, melyben minden egykori szabadságharcosnak és kanadai magyarnak illetve magát magyar 

érzelműnek valló egyénnek fel kellene sorakoznia. 

 

A rendkívüli tagsági gyűlés eredményéről, legyen annak kimenetele bármilyen, egy közleményben 

kívánja a KMOSz tájékoztatni tagszervezeteit. 

Barátsággal és tisztelettel, 

a Kanadai Magyarok Országos Szövetsége  

 

Ottawa, 2012 november 28. 


